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GIÁO ÁN TOÁN 3
CHƯƠNG 1: ÔN TẬP VÀ BỔ SUNG
BÀI 8: ÔN TẬP VỀ GIẢI TOÁN

I. Mục tiêu:
- Biết giải toán về “nhiều hơn, ít hơn”.
- Biết giải bài toán về “hơn kém nhau một số đơn vị”.
II. Chuẩn bị: SGK, VBT
III. Lên lớp:

Hoạt động của giáo viên Hoạt động của HS

1. Bài cũ
- HS lên bảng làm bài 4 SGK
- Nhận xét, sửa bài
2. Bài mới
a. Giới thiệu bài: Ghi đề bài (1’)
b. Hướng dẫn HS ôn tập
Bài 1:
- Yêu cầu HS vẽ sơ đồ tóm tắt
- Yêu cầu HS làm bài
- Nhận xét, chữa bài

Bài 2:

- HS lên bảng

Nhắc lại đề bài

Tóm tắt: 230cây
Đội I: 90 cây
Đội II:

? cây
- 1 HS làm trên bảng. Cả lớp làm nháp.

Bài giải
Số cây đội 2 trồng được là:
230 + 90 = 320 (cây).

Đáp số: 320 cây

Bài giải
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- Yêu cầu HS làm bài

- Nhận xét, chữa bài

Bài 3:
Tóm tắt

7 quả
Hàng trên :
Hàng dưới: ? quả

5 quả
- Nhận xét, chữa bài
b) Tóm tắt:

19bạn
Nữ ? bạn
Nam

16 bạn
- Nhận xét, chữa bài
3. Củng cố, dặn dò
- GV hệ thống bài
- Nhận xét tiết học

Số lít xăng cửa hàng bán trong buổi chiều:
635 - 128 = 507 (lít)

Đáp số: 507 lít xăng

- 1 HS lên bảng, lớp vở.
Bài giải

Số cam ở hàng trên nhiều hơn số cam ở
hàng dưới là: 7 - 5 = 2 (quả)

Đáp số 2 quả cam

- 1 HS lên bảng, lớp vở.
Bài giải

Số bạn nữ nhiều hơn số bạn nam là:
19 - 16 = 3 (bạn)

Đáp số 3 bạn.


